



**СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**комісія з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій**

**ПРОТОКОЛ № 04**

позачергового засідання комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

01 липня 2021 року

м. Сновськ

Головував: Перший заступник голови комісії Павло МІРОШНИЧЕНКО

Секретар комісії: Головний спеціаліст сектору з питань праці та надзвичайних  
ситуацій Валентин СІГУТА

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

**Запрошені:** Головний спеціаліст відділу організаційної роботи, інформаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю Сновської міської ради Лариса МАРТИНЕНКО, Корюківській РВ ГУ ДСНС України у Чернігівській області Дмитро ГАВРИЛЕНКО.

**Порядок денний:**

- Звернення начальника 8ДПРЧ м. Сновськ УДСНС України у Чернігівській області ( Роман СИЛЕНКО ).
- Про виконання вимог розпорядження голови Чернігівської районної державної адміністрації від 23 квітня 2021 року , № 154 "Про створення міжвідомчої комісії для перевірки готовності до пожежонебезпечного періоду населених пунктів, об'єктів що розташовані у лісових масивах або безпосередньо межують з ними".

**I. Про стан утримання зовнішнього протипожежного водопостачання населених пунктів Сновської громади;**

( Дмитро ГАВРИЛЕНКО, Роман СИЛЕНКО )

На території Сновської громади станом на 13 травня 2021 року перебуває 96 пожежних гідрантів (далі по тексту ПГ), з яких - 83 вуличних та 13 об'єктових. Переважна більшість пожежних гідрантів - 91 (94,8 % від загальної кількості ПГ в громаді) знаходяться в м. Сновськ та 5 ПГ (5,2% від загальної кількості) розташовані в сільських населених пунктах громади (с. Тур'я, с. Суничне та с. Гірськ).

Обслуговування водопровідних мереж та відповідно вуличних пожежних гідрантів в м. Сновськ здійснює ПрАТ "Комунальник" та виробничої

дільниці станції «Сновськ» ВСП «Конотопське ТУ» АТ «Укрзалізниця». На обслуговуванні в ПрАТ «Комунальник» знаходиться 61 ПГ, виробничої дільниці станції «Сновськ» - 17 ПГ. Перевіркою виявлено 2 несправні ПГ в м.Сновськ (ПГ-72 по вул.Лермонтова, 83 та ПГ-17 по вул.Осипенка, 49 у яких зірвано шток). 65 ПГ (78,3% від загальної кількості) обладнано відповідними показчиками місця знаходження, однак переважна більшість з яких не встановленого зразка. Це свідчить про той факт, що особами, відповідальними за належне утримання протипожежного водопостачання, на задовільному рівні здійснюється контроль за справністю гідрантів. Однак очищення від бруду кришок люків колодязів пожежних гідрантів, звільнення стояків від води, утримання завжди вільними дороги, проїзди й проходи до пожежних гідрантів не завжди виконуються на належному рівні. Також залишається ряд характерних недоліків.

За результатами доповіді та обговорення **комісія вирішила:**

З метою забезпечення належного утримання протипожежного водопостачання населених пунктів Сновської громади та для покращення ситуації в даному напрямку Сновській міській раді, керівникам підприємств, установ та організацій, на утриманні чи балансі яких знаходяться ПГ, водонапірні вежі та водоймища;

1. **Балансоутримувачам** тримати у справному стані зовнішні джерела протипожежного водопостачання, водоймища забезпечити під'їздами з твердим покриттям, обладнати пірсами для забору води пожежною технікою та встановити показчики місць для забору води, здійснити очищення водоймищ;

Постійно на протязі року

1.1 Провести технічне обслуговування, поточний ремонт, забезпечення вільного доступу, утеплення (за необхідності), утримання колодязів, у яких встановлені ПГ, у сухому стані;

Постійно на протязі року.

1.2 Проводити очищення люків колодязів від сміття, здійснити фарбування кришок люків у червоний колір, за потреби - оновити; провести профілактичне чищення зливних отворів стояків пожежних гідрантів для запобігання накопичення в них води в зимовий період; встановити показчиками ПГ (об'ємні зі світильником або плоскі із застосуванням світловідбивних покриттів) з нанесеними на них літерним індексом ПГ, цифровими значеннями відстані в метрах від показчика до гідранта, внутрішнього діаметра трубопроводу в міліметрах, зазначенням виду водопровідної мережі;

Два рази на рік

1.3 Сновській міській раді: при наявності грошового забезпечення штучне водоймище в с. В.Щимель обладнати спеціальним місцем для забору води пожежними автомобілями з твердим покриттям (бетонними плитами);

До жовтня 2021 р.

1.4 Облаштувати сміттєзвалище Сновської міської ради (урочище Горбаха) джерелами зовнішнього протипожежного водопостачання (штучна водойма, ємність з водою тощо); встановити пожежний гідрант, поблизу Новоборовицького НВК «ЗНЗ 1-3 ст. -Д Н З»;

До вересня 2021 р.

1.5 Винести на розгляд чергової сесії Сновської міської ради питання про виділення 12 645 грн. для придбання 3-х нових пожежних гідрантів висотою 1 м., для заміни ПрАТ «Комунальник» несправних та створення ремонтного фонду. При наявності коштів, провести заміну насосного обладнання водонапірної вежі в с. Єліно.

До вересня 2021 р.

**II. Про виконання вимог розпорядження голови Чернігівської районної державної адміністрації від 23 квітня 2021 року, № 154 "Про створення міжвідомчої комісії для перевірки готовності до пожежонебезпечного періоду населених пунктів, об'єктів що розташовані у лісових масивах або безпосередньо межують з ними".**

( Дмитро ГАВРИЛЕНКО, Роман СИЛЕНКО )

За результатами доповіді та обговорення **комісія вирішила:**

1. Старостам, вжити вичерпних заходів по виконанню рекомендацій по усуненню недоліків виявлених під час перевірки.
2. КНП « Сновська ЦЛ», лісопідорама ФОП Клименко С.М., магазин ФОП Циганок Л.В., Сновська ДЮСШ, Сновський ДЗОВ «Дружба», ТОВ «DENOLI OIL» АЗС №17, Кооперативне підприємство «Будматеріали», Нафтобаза ТОВ «Астра», ТОВ «МК-ДОБРОБУТ», ПСП «Яна Плюс», ДП « Корюківський лісгосп»- забезпечити протипожежну відстань від будівлі до лісових ділянок, відповідно до норм ДБІ Б 22-12: 2019 « Планування та забудова території» Затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 26.04.2019 № 104., та оновити захисні смуги навколо населених пунктів.
3. По закінченню робіт проінформувати Корюківський РВ Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.

Перший заступник  
голови комісії з питань  
ТЕБ та НС



Павло МІРОШНИЧЕНКО

Секретар комісії

Валентин СІГУТА